

お得意様各位

株式会社常磐植物化学研究所

〒285-0801 千葉県佐倉市木野子 158 番地 TEL: 043-498-0016 FAX: 043-498-0564

- ゴールデンウィーク休業期間のお知らせ-

拝啓 春暖の候、貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社ではゴールデンウィーク中、下記の日程にて休業させていただきます。 なにかとご迷惑をお掛け致しますが、**休業期間前後につきましては、特にお早目にご注文賜りたく、ご協 力の程お願いいたします。**

今後とも変わらぬご愛顧の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

休 業 期 間 : 2022年5月3日(火)~5月5日(木)

出荷停止期間:2022年4月29日(木)~5月6日(金)

	4/28	4/29	4/30	5/1	5/2	5/3	5/4	5/5	5/6	5/7	5/8	5/9
	木	金	土	日	月	火	水	木	金	土	日	月
本社 (受注)	0	0			0				0			0
本社 (出荷)	0											0

受注日	出荷日
4/27 (水) 14:00 まで	4/28 (水)
4/27(水)14:00 以降 5/6(金)14:00 まで	5/9 (月)

※お届け先によっては<u>中1~2日</u>かかる場合があります。予めご了承の程お願い申し上げます。 また、<u>大口ご注文につきましては余裕を持ってお早目にご注文くださいますよう重ねまして</u> <u>ご協力お願い申し上げます。</u>

171	1.	
$I \cup I$	-	

ご注文受付本社	FAX: 0 4 3 - 4 9 8 - 0 5 6 4	
---------	------------------------------	--